Exercices de grammaire

Vérifiez vos connaissances grammaticales en répondant aux questions posées.
Une fois la réponse donnée, cliquez sur le bouton « vérifier ».
La solution est consultable directement aprés chaque question, a la page suivante.

Choisissez la bonne réponse parmi ces propositions
1. Trouvez l'intrus
X Kpem/b
4yéTBEPTL
3Manb
KU3Hb
KMBOMUCH

Réponse : Dans cette liste, seul le substantif « kpemnb » est de genre masculin

Choisissez la bonne réponse parmi ces propositions
2. Quel est le cas grammatical du substantif «ceno» dans la phrase «Crapéiwmnm uéHTpom

PYCCKOI NAKOBOW MMHUATIOPHOWM XNsonucu asaferca cend PeadcknHo»?
X Nominatif
Génitif
Accusatif
Datif

Réponse : Nominatif, il s’agit du sujet de la phrase

Choisissez la bonne réponse parmi ces propositions
3. Quelle est la fonction syntaxique de «u3rotoBnsna» dans la phrase «Képo6os ocHoBan
He60bLYI0 MaHYPAKTYPY, KOTOPAA U3roToBAANA KPYrible TabaKképKku»?
X prédicat de la subordonnée relative
prédicat de la principale
prédicat de la proposition coordonnée
prédicat de la subordonnée circonstancielle

Réponse : prédicat de la subordonnée relative

Choisissez la bonne réponse parmi ces propositions
4. Pourquoi le verbe «nucarb» est a 'imperfectif dans la phrase «Bo BTopoit uérseptu XIX Béka

CTanMN NUCATb MACNAHBIMU KPACKaMM KPbILLeYKN TabaKEPOK»?

X a cause du sens de CTA/IM
a cause du temps de CTA/IU
a cause de I'aspect verbal de CTA/IU
a cause de la position de CTA/IU

Réponse: Les verbes de phase sont toujours suivis d’un verbe a l'infinitif imperfectif
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Choisissez la bonne réponse parmi ces propositions
5. Quel est le genre grammatical du mot «macne» dans la phrase «npoBapusatoT B IbHAHOM

macne»?
X Neutre
Masculin
Féminin
Commun

Choisissez la bonne réponse parmi ces propositions
6. Comment nomme-t-on la forme verbale «oTnaknpoBaHHaa»?
X participe passé passif
participe passé actif
participe présent passif
participe présent actif

Choisissez la bonne réponse parmi ces propositions
7. Quelle est la fonction syntaxique du syntagme «gpyrnx ropoaoés» dans la phrase
«Xy[03KHUKN TOHKO BbinKcbiBanu MockABcKkuii Kpemnab v 3a43aHKA apyrux ropogos»?
X complément de nom
complément d’objet
circonstanciel de lieu
complément d’objet indirect

Choisissez la bonne réponse parmi ces propositions
8. Quel est l'infinitif du verbe «péxxyT»?
X pe3aTb
peraTtb
p¥KaTb
peneTtb

Associez les éléments entre eux
9. Trouvez le cas des substantifs utilisés dans cette phrase «Bo BTopo6it uétseptu XIX BéKa

CTa/IM MUCATb MACAAHBIMM KPACKAaMM KpbllLeyKn TabaKépok.»?

YéTBEpPTH *Locatif*

BEKa *Génitif*
Kpackamu *Instrumental*
KpblWeyKM *Accusatif*
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Choisissez la bonne réponse parmi ces propositions
10. Quel est le degré de I'adjectif russe «Crapeiwniin?

X superlatif
positif
comparatif
diminutif

Renseignez le tableau en positionnant les formes déclinées dans les cases correspondantes
11. Déclinaison du nom «amanb» au singulier et au pluriel.

Singulier Pluriel
Nominatif
Accusatif
Génitif
Datif
Instrumental
Locatif

Réponse :

Singulier Pluriel
Nominatif 3Manb amanu
Accusatif 3Manb amanu
Génitif amanu amaneim
Datif amanu 3Manam
Instrumental | amanbto aIManamm
Locatif 3Manu aIManax
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